



盛开的玉兰花。



朵朵红梅竞相绽放。

# 春暖花开

## 相约太白湖



扫码看视频



红梅树伸展着迷人的花枝。



济宁大道两侧的红梅吐出鲜艳的花蕾。



万条垂下绿丝绦。

文/本报记者 邓超 图/视频记者 张清直 王浩然

天渐暖、春意浓，眼下虽然疫情未散，但不可否认的是，春天真的来了。春日的太白湖新区是色彩对比最为鲜明的季节，湛蓝的天空，碧绿的湖水，摄人心魄的夕阳霞光……在这个最美的时节，太白湖边的柳条正在吐出新生的嫩芽，和煦的春风送来了阵阵花香，济宁大道旁连片的红梅也正怒放，颜色繁多，花香扑鼻。在山东理工职业学院校园内，朵朵玉兰花吐出鲜艳的花蕾。

清幽的环境、惬意的景色，岁月静好是这里能够带给你最直观的感受，太白湖新区随着季节的更迭，不断向人们展现她的多姿多彩，而春天更是让她穿上了迷人的“碎花裙”，如梦如幻。

伴随着万物的复苏，越来越

越多的企业正式复工，街上的行人逐渐增多，小区门口的商铺摆上了琳琅满目的商品，大排长龙的车流让我们看到了久违的熙熙攘攘，这座城市正有条不紊恢复正常运转。相信在不久的将来，太白湖新区依然会向八方游客展现出她那久违的恬静笑脸，羞涩却不失淡雅。

从来没有一个春天让人如此期待。疫情防控之下，万物新生的春天也带来了希望。虽然暂时不能走出家门欣赏各处的绝美春景，但只要众志成城度过这段时期，待疫情结束，还会有许多个春天，许多种美景等待着我们。时节更替，斗转星移，一切都将是全新的开始，春天终将到来，待疫情结束，再让我们相约，一起来太白湖新区欣赏曾经错过的景色。



丝丝垂柳露出了嫩芽。



山东理工职业学院内的玉兰花已盛开。



红梅花蕊。